

## 文昌“油菜花”组合荣膺杭州文化礼堂“十佳特色文化团队”

近日,杭州市委宣传部、市农村文化礼堂建设工作领导小组办公室(以下简称市文礼办)在西湖区转塘街道何家埠文化礼堂举办了2016杭州市农村文化礼堂“双十佳”发布仪式。我县文昌镇“油菜花”组合被评为“十佳特色文化团队”。

据了解,为打造农村文化礼堂特色品牌,建强文体队伍,充分发挥典型引领作用,市委宣传部、市文礼办启动了农村文化礼堂“十佳特色文化展陈”和“十佳特色文化团队”评选活动。“双十佳”评选通过杭州掌上文化礼堂微信号、杭州发布微信号和杭州网等三个平台投票。自评选启动以来,“油菜花”组合受到了广大群众的关注和喜爱,票数一直遥遥领先。截至10月23日,“油菜花”组合名列十佳特色文化团队排行榜榜首。



在“双十佳”的发布仪式上,荣获特色文化团队的各代表队一一亮出了自己的看家本领,展示了自己的绝技绝活,“油菜花”组合表

演的舞蹈《啦啦爱》受到了领导和观众的一致好评。

章建胜

## 鼻腔疾病患者的福音:美敦力动力系统

### ——县一医院成熟开展鼻内镜下微创手术

随着时代的发展,微创手术已成为现如今最为流行的手术方式之一。为了满足手术需要,近年来,淳安县第一人民医院不断引进先进的医疗设备及手术器械,美敦力动力系统就是其中之一。在浙江省人民医院专家的

指导下,我院耳鼻喉科姚红斌主任通过一年多的学习和实践,在鼻内镜下微创手术的基础上将美敦力动力系统应用于各类鼻腔疾病手术,取得了良好的成效。

据了解,美敦力系统是目前最新研制的

耳鼻喉科治疗设备,微创无痛苦,治愈率高,恢复快,无副作用,适应于鼻窦炎、鼻息肉、鼻内肿瘤、鼻部及咽喉部手术等,特别适合药物治疗效果不明显、传统治疗疗效不佳的耳鼻喉疾病。

郑有成

## 淳安农信联社四项措施加强岁末年初安保工作

为切实做好岁末年初安全生产及保卫工作,杜绝安全事故隐患,淳安农信联社积极行动,采取四项举措加强岁末年初安保工作。

一是成立“微型消防站”,提高灭火战斗力。联社成立了“微型消防站”,完善了微型消防站相关制度流程,配备了12名年轻而富有战斗力的消防队员,同时配有灭火战斗服、防火作战靴、消防水带和灭火器等,每周进行灭火训练,严格落实“救早灭火”和“3分钟到场”扑救初期火灾的目标。

二是强化全辖员工合规教育,不断提升员工的案防意识和防范能力。联社结合总部建设流程和银行管理要求,组织开展了“抓基层、强管理、防案件”专项治理活动、“学案例讲案例”专项教育活动和“员工行为禁区”学习主题活动。通过人人撰写学习体会、抄

写“员工行为禁区”和“员工行为禁区”考试,不断提高全员敬业爱岗、案防意识和对规章制度的执行力。

三是组织开展年末安全检查工作。联社保卫部对所辖各网点办公大楼、自助银行(机具)、业务库等进行全面检查,确保安全检查的内容和整改措施到位,做到“保质保量”,不放过任何一个风险点,不迁就任何一个影响安全的细节。

四是组织开展反恐和突发事件预案演练,提高营业网点处置各类紧急情况的综合能力。本周,联社所辖信用社分别成功组织了一次反恐和一次突发事件预案演练活动。通过专家指导,实地场景演练,有效地提高了员工的案防意识和案防水平。

童庭富 洪珊珊

## 孩子身材矮小要警惕矮小症

有调查数据显示,我国矮小症的发病率约为3%,且正在逐年上升。但是,身材偏矮并不等同于矮小症。

据淳安县第一人民医院统计,当前矮小症门诊的就诊对象多为2至15岁的孩子,年龄跨度较大,但其中绝大多数的就诊对象都只是偏矮,还够不上矮小症的标准。

### 身材偏矮,需及时干预

孩子的健康成长向来是家长最重视的。那么,如何判断是不是矮小症?家长可查阅“儿童身高百分位标准值”。如果高于最低数值,则基本上是身材矮小,可以用中药、穴位针刺等调理;如果低于最低数值范围,则需要做进一步的检查。一般只要发现和及时干预,孩子身高都可得到有效的增高。

在现实生活中,很多家长都误以为孩子矮小是因为发育得晚,想再等一段时间窜个儿,或者是通过锻炼来长个,拖到最后,女孩子月经来了,男孩子变声了,这时就来不及了。

性早熟、矮小症的发生,是很多因素的综合结果。孩子身材矮小,80%是因为遗传;此外,现在家庭生活条件普遍比较优越,孩子的营养十分充足,容易造成营养过剩,引起性早熟;过多接触塑料等石油制品,其中的类激素成分也容易诱发早熟的发生;缺乏运动、睡前吃得过饱等也会造成个子矮小。

### 好的生活习惯最重要

县一医院矮小症门诊的专家认为,不良的生活习惯是导致性早熟和矮小症的罪魁祸首。比如,晚睡,或是开灯睡觉,都会造成性早熟和矮小症。人的生长激素在晚上11点钟时正处于量佳分泌时间,若此时还不睡或者睡得不好,往往影响生长激素的分泌,影响发育。

此外,睡前最好不要吃得过饱。因为生长激素的分泌需要在血糖相对较低的环境下分泌,吃得过饱会阻碍生长激素作用的发挥。

范小英

## 七旬老人流浪千岛湖 救助站不远千里送老人返乡

近日,安徽籍老人李炳杭因在我县流浪乞讨时不慎脚受伤,故求助到县民政局救助管理站,希望得到帮助,返乡回家。李炳杭今年79岁,家住安徽蚌埠市固镇县刘集镇梁桥村。县救助站工作人员考虑到李炳杭的脚受伤,且年事高,加之回乡路途遥远,单趟路程近800公里,要乘10个多小时的车,于是,县救助站派专车护送。从早晨出发,县救助站一行人抵达蚌埠市已是晚上9点多。第二天一早,县救助站工作人员将李炳杭护送到固镇县刘集镇,并与当地民政部门取得联系,由

当地民政部门联系了梁桥村干部带路,一行人一路护送李炳杭回到梁桥村的老家。

到了老家,县救助站站长朱永军看到李炳杭家里一贫如洗,又给了他200元钱,并联系当地有关部门为他办理低保,解决了他的实际困难。临走时,老人及其家属连声道谢,说:“浙江人真好,千岛湖的民政局真好,这就是老百姓的好干部”。县救助站工作人员表示:“这是我们民政人的职责,民政人就是为天下穷苦老百姓帮扶济困的。”

叶柏发